
 

ΙΟΡΔΑΝΙΑ – 8 ημέρες 

“Tο διαμάντι της Μέσης Ανατολής”  

 
Αναχωρήσεις:  

Μαρτίου: 27/03  

Απριλίου: 03,10,17,24/04  

Μαϊου: 08,15,22,29/05  
 

Μια χώρα-μωσαϊκό πολιτισμών, θρύλων και τοπίων που μοιάζουν βγαλμένα από άλλη εποχή. 

Από σας ροδοκόκκινες χαράδρες σας Πέτρας μέχρι την απόκοσμη σιωπή σας ερήμου Wadi 

Rum, και από τα νερά που σε κρατούν στην επιφάνεια στη Νεκρά Θάλασσα μέχρι σας ιερές 

πόλεις και τα κάστρα των σταυροφόρων. Σε αυτό το οκταήμερο ταξίδι, δεν βλέπεις απλώς 

αξιοθέατα. Ακολουθείς τα ίχνη αρχαίων βασιλείων, περπατάς σε τόπους με βιβλική αύρα, 

νιώθεις τη φιλοξενία σας Ανατολής και αφήνεσαι σε εικόνες που μένουν χαραγμένες για 

πάντα. 

 

Έλα μαζί σας να ανακαλύψουμε το Διαμάντι σας Μέσης Ανατολής: 

 

• Πτήσεις σας Royal Jordanian απευθείας στην καρδιά σας Μέσης Ανατολής. 

• Πρωινό & επιλεγμένο δείπνο σε κάθε διανυκτέρευση 

• Εξερεύνηση Ερήμου: Jeep Safari στο Ουάντι Ραμ με επιλεγμένη διαδρομή 

• Διαμονή Εμπειρίας: Luxury tent σε επιλεγμένο καταυλισμό στην έρημο Μία νύχτα στο 

Ουάντι Ραμ, κάτω από τα αστέρια,  σε επιλεγμένο κατάλυμα εμπειρίας  

• Ευεξία: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Νεκρά Θάλασσα  

• Πολιτιστική Διαδρομή: Πέτρα, Γέρασα, Κεράκ, Μάνταμπα & Όρος Νέμπο 

• Ελληνόφωνος έμπειρος συνοδός / αρχηγός  

• Πλήρης οργανωτική υποστήριξη, visa & ταξιδιωτική ασφάλεια 

 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

Ημέρα 1 — Από την Ελλάδα στην καρδιά σας Ιορδανίας «Το ταξίδι ξεκινά….» 

Η εμπειρία ξεκινά απευθείας με πτήση από Αθήνα -  Αμμάν  με την  Royal Jordanian. Καθώς 

αφήνετε πίσω σας την Ευρώπη, μπροστά σας ανοίγεται η Μέση Ανατολή: μια γη πολιτισμών, 

θρησκειών και ιστοριών χιλιάδων ετών. Με την άφιξη σας, η τοπική ομάδα σας σας υποδέχεται 

με εξειδικευμένη υπηρεσία υποδοχής και διαχείρισης άφιξης, ώστε η είσοδος στη χώρα να 

γίνει ομαλά και χωρίς καθυστερήσεις, με μέριμνα για σας σας διαδικασίες εισόδου. Ακολουθεί 

ιδιωτική μεταφορά με κλιματιζόμενο όχημα στο ξενοδοχείο σας. Το πρώτο σας βράδυ κλείνει 

με δείπνο και ξεκούραση. 

 

Ημέρα 2 — Ρωμαϊκή κληρονομιά & μεσαιωνικά κάστρα «Από την πόλη των 1.000 κιόνων στα 

υψώματα των Σταυροφόρων»  

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε βόρεια του Αμμάν για τη Γέρασα (Jerash), μία από σας πιο 

καλοδιατηρημένες ρωμαϊκές πόλεις στον κόσμο. Περνώντας τη μνημειακή Νότια Πύλη, 

ξεδιπλώνεται μπροστά σας μια ολόκληρη ρωμαϊκή πολιτεία: η Οβάλ Πλατεία, οι κιονοστοιχίες 

του Cardo, το Νυμφαίο, τα θέατρα και οι βυζαντινές εκκλησίες με τα ψηφιδωτά σας. Η 

ακουστική του ρωμαϊκού θεάτρου εντυπωσιάζει ακόμη και σήμερα. Στη συνέχεια, μέσα από 



 

καταπράσινους λόφους, φτάνουμε στο Αζλούν. Το επιβλητικό κάστρο Qalat er-Rabad, 

χτισμένο τον 12ο αιώνα, δεσπόζει στην περιοχή και αφηγείται την εποχή του Σαλαντίν και των 

Σταυροφοριών, με πανοραμική θέα σας την κοιλάδα του Ιορδάνη. Επιστρέφοντας στο Αμμάν, 

ακολουθεί σύντομη περιήγηση στην πόλη: η Ακρόπολη με τα ρωμαϊκά και βυζαντινά 

κατάλοιπα και το ρωμαϊκό θέατρο, στην καρδιά μιας πρωτεύουσας που κατοικείται αδιάλειπτα 

εδώ και χιλιάδες χρόνια. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 
Η ξενάγηση πραγματοποιείται με αδειοδοτημένο τοπικό ξεναγό, σε συνεχή συνοδεία με τον αρχηγό 

του group, δίνοντας έμφαση στην ιστορική αφήγηση και όχι στην απλή παράθεση μνημείων. 

 

Ημέρα 3 — Ψηφιδωτά, Βίβλος και σταυροφορικά κάστρα «Ιερά τοπία και διαδρομές πίστης» 

Η ημέρα ξεκινά με επίσκεψη στο Όρος Νέμπο, το σημείο απ’ όπου, σύμφωνα με την 

παράδοση, ο Μωυσής αντίκρισε τη Γη σας Επαγγελίας. Αν ο καιρός το επιτρέπει, η θέα σας 

την κοιλάδα του Ιορδάνη, τη Νεκρά Θάλασσα και την Ιεριχώ είναι καθηλωτική. Συνεχίζουμε σας 

τη Μάνταμπα, φημισμένη για τα μοναδικά σας ψηφιδωτά. Στον Ναό του Αγίου Γεωργίου θα 

δείτε τον περίφημο ψηφιδωτό χάρτη των Αγίων Τόπων — ένα από τα σημαντικότερα έργα σας 

παλαιοχριστιανικής τέχνης. Η διαδρομή σας οδηγεί στο Κεράκ, πρωτεύουσα του βιβλικού 

βασιλείου του Μωάβ. Το επιβλητικό κάστρο των Σταυροφόρων δεσπόζει πάνω στον βράχο, 

ένα από τα καλύτερα σωζόμενα φρούρια σας εποχής. Το απόγευμα κατευθυνόμαστε νότια, 

σας την Πέτρα, για δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4 — Η Πέτρα και Μικρή Πέτρα «Από την πόλη των Ναβαταίων στη σιωπή σας ερήμου» 

Το πρωινό είναι αφιερωμένο σε έναν από σας πιο εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς χώρους 

του πλανήτη, την Πέτρα, με πρωινή είσοδο, στο πλαίσιο οργανωμένης διαχείρισης του group, 

ώστε να βιώσετε τον χώρο πριν την κορύφωση σας επισκεψιμότητας. Η Πέτρα, λαξευμένη 

απευθείας στον κόκκινο βράχο, αποκαλύπτεται μέσα από το φαράγγι Σικ, μια φυσική πύλη 

που οδηγεί στο εμβληματικό Θησαυροφυλάκιο (Al Khazneh). Καθώς προχωράτε, 

ξεδιπλώνονται οι βασιλικοί τάφοι, οι προσόψεις και τα ίχνη σας ρωμαϊκής και βυζαντινής 

πόλης — ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από κινηματογραφική ταινία.   

 
Η επίσκεψη στην Πέτρα πραγματοποιείται με οργανωμένη προσέγγιση και επαρκή χρόνο 

παραμονής, ώστε να αναδειχθεί το μέγεθος και η ιστορία του χώρου. 

 

Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε τη Μικρή Πέτρα (Siq Al-Barid), έναν πιο ήσυχο και αυθεντικό χώρο 

των Ναβαταίων, με λαξευμένες κατοικίες και νωπογραφίες που αποκαλύπτουν την καθημερινή 

ζωή και το εμπορικό παρελθόν σας περιοχής. Το απόγευμα, αφήνουμε πίσω σας σας πόλεις 

των ανθρώπων και κατευθυνόμαστε σας το Ουάντι Ραμ. Η έρημος ανοίγεται μπροστά σας με 

κόκκινη άμμο, επιβλητικά βουνά και απόλυτη σιωπή. Διανυκτέρευση σε εγγυημένο κατάλυμα 

τύπου martian tent, προσφέροντας αυξημένο επίπεδο άνεσης μέσα στο φυσικό τοπίο σας 

ερήμου. 

Το βράδυ συνοδεύεται από ειδικά σχεδιασμένη εμπειρία ηλιοβασιλέματος με τσάι στην έρημο, 

πριν το δείπνο κάτω από τον έναστρο ουρανό. «Εδώ, δεν κοιμάσαι απλώς. Ζεις κάτι που θα 

θυμάσαι για πάντα.»  

 

Ημέρα 5 — «Η έρημος του Λόρενς σας Αραβίας»  Jeep safari στο Ουάντι Ραμ & Άκαμπα 

Μετά την ανατολή του ηλίου, ακολουθεί 2ωρη εξερεύνηση σας ερήμου με τα ειδικά οχήματα 

4x4 σε  επιλεγμένη διαδρομή, που περιλαμβάνει το φαράγγι Khazali και επιλεγμένα φυσικά 

σημεία ιδιαίτερης γεωμορφολογίας. Απόκοσμα τοπία, φυσικές αψίδες, χαράξεις στον βράχο 

και πετρογλυφικά χιλιάδων ετών αποκαλύπτουν τη διαχρονική σημασία σας σας ερήμου — 

σας «Κοιλάδας σας Σελήνης». Το safari πραγματοποιείται με τοπικό βεδουίνο οδηγό, σε ρυθμό 

που επιτρέπει στάσεις και επαφή με το τοπίο. Η εμπειρία εμπλουτίζεται με αφήγηση και τοπικές 

ιστορίες σας ερήμου, προσφέροντας ουσιαστική σύνδεση με το τοπίο και τον τρόπο ζωής 



 

των Βεδουίνων. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την Άκαμπα, τη μοναδική πόλη σας Ιορδανίας 

στην Ερυθρά Θάλασσα. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και χαλάρωση. Δείπνο και 

διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 6 — Από τα ιερά νερά στη Νεκρά Θάλασσα «Όταν η ιστορία συναντά τη χαλάρωση»  

Αναχώρηση από την Άκαμπα με κατεύθυνση τη Βηθανία, τον τόπο σας Βάπτισης, 

πραγματοποιείται με καθοδήγηση και χρόνο παραμονής που επιτρέπει τη βιωματική 

προσέγγιση του χώρου, πριν συνεχίσουμε σας τη Νεκρά Θάλασσα. Στη συνέχεια 

κατευθυνόμαστε σας τη Νεκρά Θάλασσα, το χαμηλότερο σημείο σας Γης. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για την πρώτη επαφή με τα ιαματικά, υπερ-αλμυρά νερά 

σας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 7 — Ημέρα απόλυτης ευεξίας «Χαλάρωση στο χαμηλότερο σημείο σας Γης»  

Μια ημέρα χωρίς πρόγραμμα. Χωρίς ρολόι. Χωρίς μετακινήσεις. Επιπλέετε στα νερά σας 

Νεκράς Θάλασσας, απολαμβάνετε τη φυσική λάσπη και αφήνετε το σώμα να απορροφήσει 

την ενέργεια σας μοναδικού φυσικού φαινομένου.   

Το ταξίδι βρίσκει εδώ τη γαλήνη του!!!  

 

Ημέρα 8 — Από τη Νεκρά Θάλασσα πίσω στην Ελλάδα «Όταν το ταξίδι γίνεται ανάμνηση»  

Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμμάν για την απευθείας πτήση επιστροφής. 

Σας αποσκευές σας δεν έχετε μόνο αναμνηστικά. Έχετε εικόνες, σιωπές, τοπία και την αίσθηση 

ότι ζήσατε κάτι που δεν μοιάζει με κανένα άλλο ταξίδι. 

 
Σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, οι μετακινήσεις πραγματοποιούνται με κλιματιζόμενα οχήματα, ενώ 

το group συνοδεύεται από Ελληνόφωνο αρχηγό και αδειοδοτημένο τοπικό ξεναγό. 

 
 

 

ΙΟΡΔΑΝΙΑ  – 8 ΜΕΡΕΣ 
 

Πρόγραμμα 
 

Ξενοδοχείο 
Τιμή κατ’ 
άτομο σε 
δίκλινο 

Επιβ. 
Μονόκλινου 

Πτήσεις 

 
Executive  
Experience  

  

  Amman :  Amman Paradise 4*                                                              
       Petra :  Petra Legacy Lux 5* 

Wadi Rum :  Shell Lux Camp 5* 
Aqaba :  Mövenpick Resort 5* 

Dead Sea :  Holiday Inn Resort 5* 

 
 

1400€ 

 
 
 
 
 

+ 500 € 
Royal Jordanian 

 
ΑΘΗΝΑ - ΑΜΜΑΝ 

13:30 - 16:50 
ΑΜΜΑΝ - ΑΘΗΝΑ 

11:15 - 12:30 

Luxury 
Experience 

Διατίθεται σε 
περιορισμένο 

αριθμό θέσεων 
ανά αναχώρηση. 

Amman :  The Landmark 5*Lux 
Petra :  Grand Mercure 5*Lux 
Wadi Rum :  Hasan Zawaideh 

5*Lux 
Aqaba :  Hyatt Regency Ayla 

Resort 5*Lux 
Dead Sea :  Mövenpick Resort & 

Spa 5*Lux 

 
 
 

 1550 € 

 

*Για τις ημ/νίες 10,17,24/04 & 29/05 υπάρχει +60€ επιβάρυνση στην τιμή κατ’ άτομο. 
 

Οι Παραπάνω τιμές είναι Early Booking και ισχύει για περιορισμένες θέσεις,  

Έπειτα ισχύει η Κανονική τιμή +150€ 



 

Περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Royal Jordanian απευθείας στην καρδιά της Μέσης 

Ανατολής Αθήνα – Αμμάν – Αθήνα  

• Φόροι Αεροδρομίων, Επίναυλοι Καυσίμων & ΦΠΑ 

• Πρωινό & επιλεγμένο δείπνο σε κάθε διανυκτέρευση 

• Εξερεύνηση Ερήμου: Jeep Safari στο Ουάντι Ραμ με επιλεγμένη διαδρομή 

• Διαμονή Εμπειρίας: Luxury tent σε επιλεγμένο καταυλισμό στην έρημο Μία νύχτα στο 

Ουάντι Ραμ, κάτω από τα αστέρια,  σε επιλεγμένο κατάλυμα εμπειρίας  

• Ευεξία: Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Νεκρά Θάλασσα : Για πραγματική αποφόρτιση και 

χαλάρωση 

• Πολιτιστική Διαδρομή: Πέτρα, Γέρασα, Κεράκ, Μάνταμπα & Όρος Νέμπο 

• Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  

• Ελληνόφωνος έμπειρος συνοδός / αρχηγός  

• Πλήρης οργανωτική υποστήριξη, visa & ταξιδιωτική ασφάλεια 

 

Δεν  Περιλαμβάνονται:  

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα  

 

 

Προαιρετικές εμπειρίες «για όσους θέλουν κάτι παραπάνω» 

Για όσους επιθυμούν να εμπλουτίσουν ακόμη περισσότερο την εμπειρία τους, προσφέρονται 

επιλεγμένες προαιρετικές δραστηριότητες, οι οποίες μπορούν να οργανωθούν επιτόπου με 

τη στήριξη του αρχηγού και του τοπικού ξεναγού, όπως: 

• Petra by Night 

• Δραστηριότητες στην Άκαμπα (θαλάσσια σπορ) 

• Καμήλες στην έρημο του Ουάντι Ραμ 

• Αερόστατο πάνω από το Ουάντι Ραμ 

 

 

Σημειώσεις : Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί / προσαρμοστεί για λειτουργικούς 

λόγους, χωρίς αλλοίωση περιεχομένου ή ποιότητας. 


